

Серов Евгений Константинович

Родился 25 августа 1960 года в селе Катон-Карагай Восточно-Казахстанской области, Казахстан. С 1968 по 1978 учился в средней школе №1 им. Ю.А. Гагарина в с. Курчум. Призван в армию в 1978 году, год отслужил в Белоруссии в г. Витебске, а с 1979 по 1980 год служил в Афганистане. С 1963 по 2005 год проживал в с. Курчум Восточно-Казахстанской области, Казахстан. Женился в 1982 году, вместе с супругой вырастили сына. После армии работал в Казахском радио-телепередающем центре, казактелекоме электрослесарем, электромехаником. В 2005 году вместе с семьёй, переехал в село Большая Талда, Прокопьевского района. Устроился работать в службу безопасности разреза «Талдинский». В настоящее время работает в Газпромдобыча Кузнецк, контролёром КПП. В свободное время любит поохотиться, порыбачить. В саду выращивает виноград.